

国务院安委会开展为期三个月的全国安全生产集中整治

新华社北京11月23日电 (记者魏玉坤)记者23日从应急管理部获悉,国务院安全生产委员会当日印发《全国安全生产集中整治工作方案》,在全国范围内对危险化学品等重点行业领域开展为期三个月的安全生产集中整治。

全国安全生产集中整治工作的总体要求是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,按照李克强总理在国务院常务会议上的部署要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,牢固树立生命至上、安全第一理念,深刻汲取江苏响水“3·21”特别重大爆炸事故教训,以危险化学品安全为重点,坚决整治落实防范化解重大安全风险政治责任不到位、树立新发展理念不到位、落实安全生产责任不到位,隐患排查不全面不深入扎实、打击非法违法行为不

力等突出问题,治理一批重大安全隐患,严惩一批违法违规行为,惩戒一批严重失信企业,问责曝光一批责任不落实、措施不力的单位和个人,建立健全安全生产风险隐患和突出问题自查自纠长效机制,坚决遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社会创造稳定的安全环境。

今年以来,各地区、各有关部门和单位认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,实现了事故总量、较大事故和重特大事故起数“三个继续下降”,大部分地区和行业领域安全生产状况进一步好转,但形势依然复杂严峻。

全国安全生产集中整治将针对政治站位不高、红线意识不强、安全责任缺位、隐患排查不扎实、监管执法宽松软等问题进行综合整治。突出加强危化品领域整治,全面整治化解系统

性安全风险,针对源头管理失控、监管责任悬空、安全管理制度不落实等问题进行重点整治。同时,深化煤矿、非煤矿山、消防、交通运输、建筑施工、城市燃气、烟花爆竹等其他重点行业领域安全整治。

方案强调,要切实提高政治站位,地方党政主要负责人要带头扛起促一方发展、保一方平安的政治责任,敢于动真碰硬;要精心组织安排部署,层层压实安全生产责任,切实抓出实效,公开举报电话,广泛发动群众特别是企业内部职工及家属举报重大隐患和违法行为;要加大督促整改力度,做到排查整改、执法查处、督查督办贯穿集中整治全过程;要严肃问责强化考核。国务院安委会将适时组织若干工作组对重点地区和重点行业领域进行督查,并将各地区集中整治开展情况纳入2019年度省级政府安全生产考核巡查的重要内容。

(上接一版)人口老龄化的制度安排更加科学有效;到世纪中叶,与社会主义现代化强国相适应的应对人口老龄化制度安排成熟完备。

《规划》从5个方面部署了应对人口老龄化的具体工作任务。

一是夯实应对人口老龄化的社会财富储备。通过扩大总量、优化结构、提高效益,实现经济发展与人口老龄化相适应。通过完善国民收入分配体系,优化政府、企业、居民之间的分配格局,稳步增加养老财富储备。健全更加公平更可持续的社会保障制度,持续增进全体人民的福祉水平。

二是改善人口老龄化背景下的劳动力有效供给。通过提高出生人口素质,提升新增劳动力质量,构建老有所学的终身学习体系,提高我国人力资源整体素质。推进人力资源开发利用,实

现更高质量和更加充分就业,确保积极应对人口老龄化的人力资源总量足、素质高。

三是打造高质量的为老服务和产品供给体系。积极推进健康中国建设,建立和完善包括健康教育、预防保健、疾病诊治、康复护理、长期照护、安宁疗护的综合、连续的老年健康服务体系。

健全以居家为基础、社区为依托、机构充分发展、医养有机结合的多层次养老服务体系建设,多渠道、多领域扩大适老产品和服务供给,提升产品和服务质量。

四是强化应对人口老龄化的科技创新能力。深入实施创新驱动发展战略,把技术创新作为积极应对人口老龄化的第一动力和战略支撑,全面提升国民经济产业体系智能化水平。提高老年服务科技化、信息化水平,加大老年健康科技支撑力度,加强老年辅助技术研

发和应用。

五是构建养老、孝老、敬老的社会环境。强化应对人口老龄化的法治环境,保障老年人合法权益。构建家庭支持体系,建设老年友好型社会,形成老年人、家庭、社会、政府共同参与的良好氛围。

《规划》要求,坚持党对积极应对人口老龄化的领导,坚持党政主要负责人亲自抓、负总责,强化各级政府落实规划的主体责任,进一步完善组织协调机制,推进国际合作,推动与“一带一路”相关国家开展应对人口老龄化的政策对话和项目对接。选择有特点和代表性的区域进行应对人口老龄化工作综合创新试点。建立健全工作机制、实施监管和考核问责制度,强化对规划实施的监督,确保规划落实。

安康高新运通达货运部:

2018年4月27日我局受理王万斌以你公司为用工主体提交的王富豪的工伤认定申请后,我局在调查核实中你公司否认与王富豪存在劳动关系,我局于2018年6月20日作出(编号2018080号)关于工伤认定程序暂时中止的函并要求确认劳动关系。王富豪向汉滨区劳动人事争议仲裁委员会申请劳动关系确认,汉滨区劳动人事争议仲裁委员会于2018年9月7日作出(汉劳人仲案[2018]82号)裁决书,确认王富豪与你单位存在劳动关系。后你单位不服又向陕西省安康市汉滨区人民法院提起上诉,陕西省安康市汉滨区人民法院于2019年9月10日作出驳回诉讼请求维持原判的判决([2019]陕0902民初3700号),现申请人以判决书已具备法律效力为由,于2019年9月26日向我局提出恢复工伤认定程序申请。我局于2019年10月11日作出(编号2019276号)关于工伤认定举证的通知并要求你单位重新举证。因你单位办公地址、联系人电话有误,我局无法正常送达《关于工伤认定举证的通知》。根据国务院《工伤保险条例》和人社部《工伤认定办法》有关规定,请你单位自本公告发布之日起10日内,就申请人陈述2018年1月17日王富豪在工作中受伤一事提供工伤举证材料。

逾期,我局将根据《工伤保险条例》和申请人提供的材料依法作出结论。
地址:安悦街兴家仓42号 邮政编码:725000
经办人:向莹 电话:18992581345
特此公告

汉滨区人力资源和社会保障局
2019年11月14日



医疗广告审查证明文号:(汉)医广[2019]第07-08-017号

安康中康体检 成立于2010年

0915-3333777

健康咨询·健康体检·健康管理

咨询:0915-3333777 3223038
QQ:3445974747 www.akzktj.com
安康市汉滨区育才西路155号
(城西客运站旁)

遗失:郑文学(身份证号:612401197709194793)、姜秋丽(身份证号:612401197908154807)丢失在陕南地产安康有限公司购房的认购书,编号:0004432,声明作废。

2019年底生猪存栏有望止降回升 力争2020年底恢复到常年80%左右

农业农村部畜牧兽医局局长杨振海在农业农村部11月22日举行的发布会上表示

- 10月份生猪生产主要指标出现积极变化
- 2019年底前存栏有望止降回升
- 市场供应明显增加或将在2020年下半年
- 力争2020年底生猪存栏基本恢复到常年80%左右水平



全国生猪存栏降幅进一步收窄,生猪生产恢复面不断扩大

▲环比增长

新华社发(朱禹制图)

过上新的生活

(上接一版)“现在社会治安比以前好多了,多亏了社区的楼长,他们攒了大劲。”子午社区支部书记陈运川说。遇到各种节日,社区还会组织楼长带着红袖章在社区进行巡逻,镇司法所定期面向社区居民开展形式多样的普法活动。

此外,梅子镇党委、政府还成立了子午社区日常管理工作领导小组,每月定期召开一次子午社区治理工作研判专题会议,围绕社区社会治安、综治维稳、信访矛盾、安全生产、环境治理等工作进行分析研判,制定解决问题的办法、措施和方案。2018年4月,子午社区荣获“2017年度平安建设先进社区”。

“新工厂”让收入日益稳定

6月18日,对于七里村贫困户周大兵来说,是个喜庆的日子,他从70平方米的土墙房搬进了位于集镇附近的

胶州小区,117平方米宽敞明亮的新房让他喜上眉梢,随之改变的是周大兵一家彻底告别外出打工的生活。

“以前一直和妻子在浙江务工,家里的娃儿和老人都照顾不上,只有过年才能回来一次。”周大兵说。自从搬进新房后,周大兵夫妇放弃了外出打工,妻子在集镇的毛绒玩具厂务工,一个月能拿到2000多元工资,周大兵在家跟前打些零工,每天回家可以照顾两个年幼的孩子。

在筒车湾镇,向周大兵一样搬迁胶州小区,在社区工厂务工的还有很多。胶州小区位于筒车湾镇,是胶州对口扶贫援建的重点项目,小区共有206套异地搬迁安置房,今年3月,筒车湾镇采取多项有力措施督促安置群众搬迁入住。

除了建立搬迁进度跟进台账,帮扶干部每日跟进装修进度,掌握装修和入住进度,协助解决各项问题,针对部门

群众担心搬迁后没有地方种菜,生活支出增加,该镇经过多方协调,在小区附近征地10亩建设安新菜地,每户可获得30平方米的土地用于种菜。

吃菜的问题解决了,随之而来的是好多群众离开了原有的生产生活资料,生活即将面临新的困难,为了让搬迁群众实现“搬得出,稳得住”,筒车湾镇在加快小区建设的同时,积极引进社区工厂,帮助搬迁农户就近就业。

该镇通过加大招商引资,引进宁陕康源文化创意产业有限公司,在筒车湾镇先后建成了筒车湾镇社区毛线玩具工厂和胶州社区工厂,为搬迁群众提供上百个就业岗位,有效解决了搬迁户的就业增收问题。

在全县,已建成社区工厂16个,增设了800个公益性岗位,拓宽了搬迁户就业渠道,确保每户搬迁户1到2个渠道实现就业和发展产业增收。

国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然资出告字[2019]8号

经安康市人民政府批准,受安康市自然资源局委托,陕西天龙国际拍卖有限公司以挂牌方式出让位于安康市城市规划区一宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况:

| 宗地编号 | 宗地位置 | 出让面积(m ²) | 土地用途 | 出让年限 | 起始价(万元) | 竞买保证金(万元) | 加价幅度(万元) |
|-----------|-----------------------|-----------------------|-------|------|---------|-----------|----------|
| AK001-002 | 位于汉滨区吉河镇马坡岭社区、瀛湖路南段西侧 | 4056.48 (折合6.08亩) | 停车场用地 | 50年 | 360 | 200 | 10 |

二、竞买人报名条件:

1、凡中华人民共和国境内外的公司、法人及其他组织,均可申请参加竞买,但法律法规对申请人另有规定的除外。

2、有拖欠市本级土地成交价款的,须缴清欠款后方可报名。

三、挂牌出让宗地的详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2019年11月25日9:00至2019年12月24日16:00到陕西天龙国际拍卖有限公司处(西安市高新区科技路50号金桥国际广场C座21层)领取挂牌出让文件,提交书面申请、身份证件、缴纳保证金(以款到账时间为限)及办理竞买登记手续的截止时间均为2019年12月24日16:00。

经审核,具备申请条件且按规定缴纳竞买保证金并提交申请资料符合挂牌出让文件要求的申请人,安康市自然资源局将在2019年12月24日17:30前确认其竞买资格。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在安康市公共资源交易中心进行,挂牌报价时间为:2019年12月15

日9:00至2019年12月26日16:00。成交确认地点在安康市香溪路8号安康市公共资源交易中心301第二开标室,揭牌现场会时间为:2019年12月26日15:00-16:00。

五、其他需要公告的事项

1、本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。
2、本次国有建设用地使用权出让采取底价增价方式,按价高者得的原则确定竞得人。

3、申请人可在中国土地市场网、陕西省公共资源交易平台、《安康日报》、安康市自然资源局官网相应版块查询出让宗地的有关信息。

六、联系方式

联系地址:西安市高新区科技路50号金桥国际广场C座21层

联系人:陕西天龙国际拍卖有限公司 张先生

联系电话:029-84502381 15829252620

安康市自然资源局 陕西天龙国际拍卖有限公司

2019年11月25日



始创于1951

